

## 欧亚全明星乒乓球对抗赛 今明决战北京

(19:30 CCTV-5 直播)

据新华社北京 8月24日电 (记者吴俊宽 黄杰)2009 欧洲亚洲全明星乒乓球对抗赛亚洲站的比赛,将于 25 日、26 日在北京月坛体育馆上演。由马龙、马琳两名中国选手领衔的亚洲明星队,将迎战包括白俄罗斯名将萨姆索诺夫在内的欧洲明星队。

赛事主办方亚洲乒乓球联盟、中国乒乓球协会和北京市体育局 24 日在京举行了赛前发布会,公布了双方参赛选手名单以及对阵形势。亚洲明星队包括中国队的马龙、马琳和韩国队削球名将宋世焯、中华台北队的庄智渊以及中国香港队的张钰。欧洲方面则由白俄罗斯名将萨姆索诺夫领衔,另外还包括希腊悍将格林卡、丹麦的梅兹、德国新星奥恰洛夫和瑞典老将佩尔森。原计划参加比赛的德国名将波尔因伤宣布退赛,他的位置由同胞奥恰洛夫顶替。

此次欧亚对抗赛每队有 5 名运动员,进行团体对抗赛,每场对抗赛由 5 盘单打组成。每盘比赛将采用 5 局 3 胜制,每局比赛 11 分制。

根据对阵形势,现世界排名第二的马龙将在 25 日与格林卡对阵,马琳将迎战萨姆索诺夫。26 日马龙与萨姆索诺夫这两位各自队中排名最高的选手将直接对阵,马琳则将对阵格林卡。

## “小皇帝”造访北京

据新华社北京 8月24日电 (记者单磊)NBA 最有价值球员勒布朗·詹姆斯 24 日现身北京朝阳体育馆,与京城球迷一起进行青少年篮球推广活动,近千名球迷现场目睹了“小皇帝”的风采。

詹姆斯这次将巡访中国三座城市,北京是第一站,26 和 28 日他还将分别到沈阳和上海进行推广活动。为鼓励青少年篮球运动、推广社区公益服务等,詹姆斯将历时两个月,跨越三大洲。来中国之前他已经到美国的华盛顿、芝加哥和自己的家乡阿克伦城开始他的环球巡访。离开上海后,他还将于 9 月份先后到法国巴黎、英国伦敦进行活动,9 月 20 日返回美国后将到达此次环球旅行最后两站——纽约和洛杉矶。

朝阳体育馆的球迷们用最热烈的欢呼声迎接詹姆斯的到来,23 位从耐克全天候训练营中脱颖而出的幸运儿得以与詹姆斯一起进行篮球训练,这也是这次全天候户外篮球之旅的最佳奖励。

始终将社区公益服务作为己任的詹姆斯也将这份热忱带给北京民工子弟学校的孩子,向他们捐赠了奖学金和篮球,以此来鼓励他们努力进步。

## 泰拳拳王在商表演



本报讯 昨晚,商丘市电业局篮球馆内人头攒动,一场精彩的泰拳表演让观众大饱眼福。随着“砰、砰”声的不断响起,泰拳拳王播求的非商业性泰拳表演引起我市众多泰拳爱好者不停地喝彩。在昨晚的表演中,两位古泰拳表演者进行的古泰拳表演,让观众欣赏到泰国搏击术的魅力。泰拳拳王播求的出场更是赢得了全场观众长时间的掌声。播求与其主教练进行表演时,掌声、呐喊声始终响彻整个篮球馆。表演结束后,还有百余名观众守候在篮球馆不愿离去。

播求 8 岁起就开始了泰拳训练,15 岁到泰国曼谷波帕姆训练馆进行专业训练。在 2004 年、2006 年日本 K-1 世界顶级搏击大赛上,播求成为 K-1 联赛历史上第一个双冠王。在今年的世界 K-1 联赛上,播求以绝对优势晋级总决赛。

播求是 8 月 20 日抵达我市的,23 日下午,播求还与泰拳迷们进行了一场见面会。

文/晚报记者 鲁超 图/晚报记者 张辉

## 世界田径锦标赛



获得女子 5000 米冠军的肯尼亚选手切鲁伊约特。

# 田坛格局裂变

## 牙买加和肯尼亚迅猛崛起

新华社记者 杨明 王子江

第 12 届世界田径锦标赛 23 日在柏林结束,美国队以 10 金、6 银、6 铜的成绩名列奖牌榜第一,成功卫冕了世界霸主地位;牙买加队异军突起,赢得 7 金、4 银、2 铜,在奖牌榜上高居第二;肯尼亚队则首次把俄罗斯队挤到第四。中国队在奖牌榜上名列第 13 位,获得 1 金、1 银、2 铜的战绩。随着牙买加和肯尼亚的迅猛崛起,世界田坛发生大裂变。

和上届大阪世界锦标赛的零世界纪录相比,本届大赛成绩颇丰,共打破了 3 项世界纪录。

两年前,美国队在大阪世界锦标赛上独霸世界田坛,豪夺了 14 枚金牌,在奖牌榜上遥遥领先,牙买加队当年仅获得 1 枚金牌,博尔特连 200 米决赛都跑不进去。从北京奥运会开始,牙买加的男、女短跑选手迅速崛起,抢占了美国人的地盘,这个趋势在本届大赛上更加明显,原来一直被美国人垄断的男女 100 米、男子 200 米和男女 4×100 米接力的金牌均被牙买加夺走。

肯尼亚凭借着长跑的拳头项目,赢得了 4 金、5 银、2 铜,俄罗斯继续衰落,以 4 金、3 银、6 铜被挤出奖牌榜前三名。

柏林大赛上,最耀眼的明星自然是牙买加“闪电”博尔特,他一人夺得 3 枚金牌,在 100 米和 200 米决赛中,分别以 9 秒 58 和 19 秒 19 的惊人成绩刷新他自己保持的世界纪录,并协助队友赢得 4×100 米接力冠军。波兰选手沃勒

达兹克以 77 米 96 的成绩打破了女子链球的世界纪录。

在众多明星中,表现出色的包括埃塞俄比亚长跑巨星贝克勒,他在大赛上成为男子 5000 米和 10000 米的双料冠军;美国跳远名将菲利普斯在本届大赛上成就了世锦赛三冠王的伟业。

柏林并非是所有巨星的福地。俄罗斯撑杆跳高女皇伊辛巴耶娃在这里吞下了天大的苦果,“零蛋”结局击碎了她第 27 次打破世界纪录的梦想,同时也结束了她长达多年的不败统治。

古巴的世界纪录保持者和奥运会冠军罗伯斯也伤心地离开了柏林,他在男子 110 米栏半决赛中大腿拉伤,未能夺到本该属于他的金牌。

美国短跑巨星盖伊从年初到赛前一直风头很盛,扬言要把失去的世界第一“飞人”称号夺回,并期待着百米能跑进 9 秒 60,但博尔特用巨大的天赋和巨大的成功,使盖伊品尝到巨大的失落,虽然他创造了 9 秒 71 的人类历史第三的好成绩,但和“闪电”博尔特相比,发现人家是天上飞的,自己只能算是地上跑的。为了避免自取其辱,他干脆放弃 200 米和接力比赛。

美国男女 4×100 米接力队遭遇坏运气,男队犯规被取消资格,女队因掉棒而失去了参加决赛的机会。

## 明星语录

### 出发后 3 秒我就看不到博尔特了

据新华社柏林 8 月 23 日电 2009 年世界田径锦标赛于 23 日在德国柏林落下帷幕,在 9 天的比赛中,运动员们留下了许多难忘的心声,现摘编如下,以飨读者。

牙买加选手博尔特在打破男子 100 米世界纪录后说:“对我来说,一切都是有可能的。”

牙买加选手鲍威尔在获得男子 100 米铜牌之后说:“我知道博尔特会跑得很快,但没想到他能跑得这么快。我只想跟上前去向他表示祝贺,但我还是被甩开了。”

克罗地亚选手弗拉希奇在女子跳高预赛之前不慎划伤头部,缝了 6 针(最终她在该项目上夺冠),她说:“如果这种伤势都难不倒我,那么我就不会惧怕任何事情。”

美国选手斯皮尔蒙在获得男子 200 米铜牌之后说:“出发 3 秒钟之后我就看不到博尔特了,那家伙跑得真是太快了。”

俄罗斯撑杆跳选手伊辛巴耶娃在比赛中意外失手之后说:“对于这件事(连续 3 次试跳失败没有成绩)我没有适当的理由来解释,9 年前好像也发生过类似的事情,我没有预料到,我希望自己能很快恢复过来。”

国际田联主席迪亚克说:“博尔特已经不仅仅是田径界最有名气的人了,他现在很可能是世界上最受欢迎的运动员。”

## 收官日曝丑闻

### 6 名运动员闹事被警方拘留

据新华社柏林 8 月 23 日电 德国警方 23 日宣布,6 名参加田径世锦赛运动员因向夜总会门卫投掷酒瓶而被拘留。

根据警方所描述的情形,冲突发生在当地时间凌晨 4 点。当时,6 名运动员正要进入一家夜总会,却被夜总会的门卫拦在门外,原因是夜总会里已经人满为患。门卫表示只有里面有客人离开,他们方可进入。这让这些运动员很生气,他们做出了一些粗鲁的举动,门卫于是要求他们离开,这时,6 名运动员再也控制不住自己愤怒的情绪,将一些酒瓶扔向门卫,砸伤了一名 27 岁门卫的脸部。警方随后向这些运动员喷洒了胡椒喷雾剂,并以扰乱治安和伤害他人身体为由将他们拘留。

这 6 名运动员有 3 名来自巴哈马,另外一名来自美国,还有两名来自古巴,年龄为 21 岁和 24 岁。警方没有透露他们的姓名和其他资料。

警方称,在接受了检察官的询问后,这些运动员已经被相继释放。

牙买加“闪电”博尔特。